

# 《臨時劫案》廣州路演 影迷送畫作 小齊自爆常佔家棟便宜

◆郭富城(右)與林家棟分享拍攝心得。胡若璋 攝



香港文匯報訊（記者 胡若璋 廣州報導）趕在熱火朝天、各出奇招的電影春節檔前，港片繼續「加碼上菜」。不少內地觀眾感嘆，短短二十幾天，走了劉德華，來了梁朝偉，當下，郭富城又為新片上映馬不停蹄從北京到杭州再返大灣區。郭富城、林家棟、任賢齊、張可頤、林雪和導演麥啟光18日晚一同現身《臨時劫案》廣州點映映後交流會。一露面，廣州的觀眾都十分有默契向主創們討要經典的劫匪台詞「說謝謝！」主演們見狀都十分配合，且用各自戲中角色的性格和語調和大家「說謝謝」。在全程的見面交流中，「說謝謝」、「Sorry」也貫穿始末，令影迷和主創們共創一齣有港式黑色幽默風味的社交熱梗。



◆任賢齊獲大灣區影迷熱情送花。

## 城城扮醜富新鮮感

城城說：「扮醜是一種很新鮮的體驗，這次演一個不一樣的悍匪，接到劇本之初就在腦海中浮現出一個龔牙形象，對着我笑，說謝謝」。城城也爆料說，不過這個龔牙設計卻私下遭到林家棟、任賢齊的吐槽。原來，演對手戲時，兩個人會被城城不小心噴口水、噴假牙。城城無奈道：「因為我說話太快龔牙就會飛出來。」

電影《臨時劫案》在內地的熱話之一，莫過於郭富城的「首次扮醜」。有影迷給主創們送上劇中角色漫畫畫作，郭富城發現自己被畫得很帥，沒有了劇中的特色醜感。影迷高情商回答：「我抓住了你在戲裏的帥，所以把這一點放大。」一問一答之下，見到影迷比較緊張，郭富城輕巧一句：「叫我城城就好，這樣比較親切。」效果也立竿見影，影迷突然進入撒嬌模式，要城城對他認真「說謝謝」，城城也爽快配合。

林家棟近期不時跟着新電影在廣州露面，有影迷現場和他分享影片的觀後感，感嘆普通人的不容易，也大讚林家棟的表演。林家棟也化身知心大哥鼓勵年輕影迷說，生活中大家總有一些不如意，然後每個人都有很辛苦的時候，在社會中慢慢爬行、慢慢進步，但也總會有一些收穫。任賢齊則許久沒有和廣東的影迷見面，有喜歡了他20年的影迷趕來並且現場寫下觀影小作文，當面唸給小齊聽。任賢齊有些露羞澀地說，拍好電影是每一個演員的本分，這次能和香港的朋友們一起拍戲，荒誕又不脫離現實，有很多久違的快樂：「劇裏林家棟老是佔我便宜，戲外我佔他便宜，經常得請我吃飯。」小齊說，這是一部有港式趣味的小人物狂想曲，是好人做不好、壞人做不了的那種哭笑不得。他也一併送上新年祝福，期待大家新年看完電影也還是可以高高興興的。



◆主創收到影迷精心準備的角色漫畫畫作。

◆《臨時劫案》主創18日在廣州路演。胡若璋 攝



普通人的「謀生」，除了一個「難」字擋道，也最怕突如其來的「背到頂點」。導演麥啟光回到大灣區的路演現場也有很多話想說，或許近鄉情怯，麥啟光沒忍住紅了眼眶，在他略微激動的話語中，他感謝大家多給他兩分鐘，專門給過去三年一直陪伴在側的兩位編劇朋友好好道謝。

## 梁詠琪努力幫老公撲飛睇美斯

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）梁詠琪（Gigi）17日晚到旺角出席電影《上半場》啟動禮，有份參與電影試鏡的一班「有波齊齊踢」慈善活動的小朋友也有出席。啟動儀式上，小朋友將最喜歡的足球送給Gigi，以答謝Gigi接拍電影《上半場》。

Gigi受訪時表示電影將於七八月拍攝，因要遷就小朋友放暑假一起拍攝。Gigi表示今次接拍該片是因電影講述人除了有夢想外，幫助別人完成夢想更有意義及很有正能量。Gigi又指自己正身處人生的下半場，而小朋友正值處於人生上半場，他們有很多夢想，惜或因經濟能力而無法追逐，在戲中她就是幫助他們圓夢。Gigi希望藉此鼓勵多人去做運動，因世衛鼓勵兒童及青少年每天至少花一小時做運動，而她的女兒Sofia放學後也會去公園玩一會兒才做功課，她認為玩真的很重要：「我細個都貪



◆梁詠琪指自己正身處人生的下半場，而小朋友正值處於上半場。

玩，可以邊玩邊學習，令腦筋靈活，世衛指引話可以預防慢性疾病，例如抑鬱症及精神健康等問題，唔可以忽視年輕人嘅精神健康問題，學習係終身，唔使逼住嗰幾年，心理健康緊要喇。」

談到對足球的熱誠，Gigi坦言不算大但會與西班牙籍老公一齊睇，她喜歡的球員有美斯，笑言知道對方將會二月來港與香港足球隊作賽，自己和老公都想一睹美斯風采。問到老公可有叫出手撲飛？Gigi笑稱努力中：「老公過往住嚟巴塞隆拿，當時成日會去球場睇足球賽事，佢來港十幾年都有機會再睇，佢睇住美斯轉會，現在終於來香港作賽，我都希望幫他圓夢。」

此外，Gigi透露三四月將會到澳門及台灣地區繼續為《梁詠琪 時間遇上我們演唱會》巡迴演出，完成演出後，七月便為電影開工。

## 《家有囍事》將重登台灣大銀幕

香港文匯報訊 綜合台媒報道，周星馳、張國榮、張曼玉等香港巨星主演的喜劇片《家有囍事》，展現周星馳無厘頭即興才華。由導演高志森親自監修的「家有囍事4K數位修復加長版」將重登台灣大銀幕。

1992年版《家有囍事》講述常家三兄弟的愛情與親情，故事爆笑又溫馨，更創造4,899萬元港幣票房佳績。出品人暨男主角之一的黃百鳴得知該片即將在台上映也感性回應：「這部電影能夠成為經典和大家的回憶，我真的很感恩。」

在一場周星馳跟情人李麗珍偷情，差點被女友張曼玉抓包橋段中，劇本原是周星

馳與李麗珍從房間窗戶墜落地面，他在兩人下墜過程中，赫然發現張曼玉就在下方，便在落地前一掌把李麗珍打回屋內，這「一掌」就是周星馳主動加戲。黃百鳴回憶，當初周星馳跟他說要這樣演時，起初他覺得這太無厘頭，別人來演肯定不行，但周星馳詮釋就很合理，「因為大家都接受了周星馳是無厘頭的。」

黃百鳴表示，周星馳真的詮釋得很好，「譬如『無定向喪心病狂間歇性全身機能失調症』就是他的個人表演，又或是他用雙腳跟自己猜拳，也都是他自行發揮。」多虧周星馳的喜感演技助攻，全片上映後引爆轟動，至今讓人念念不忘。



◆《家有囍事》至今讓人念念不忘。



◆周星馳提議增加「打飛」李麗珍的搞笑橋段。

## 望方力申年內成家立室 尹光願免費為對方婚宴表演

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）尹光、方力申（小方）、林芊妤及三屆亞運金牌得主黃金寶，18日以「愛心之星」身份出席慈善單車百萬行啟動儀式，台上尹光笑言自己踩單車不夠黃金寶厲害，但比黃金寶踩得耐，因他幾歲已開始踩，踩了七十幾年。黃金寶透露近日多了一個身份，就是單車店老闆，希望透過踏單車到學校推廣藝術文化及教藝。

尹光與小方受訪時談到踩單車，兩人齊聲否認是用來追女仔。尹光表示四五歲便開始踩單車，到十六歲後才載過女仔。小方就笑言人生第一架車就是單車，而他亦曾因踩單車而撞花別人的私家車，人沒事但對方架車有事，幸好不用他賠償。他們又表示3月17日會出席今次的慈善單車活動，挑戰約13公里路。不過小方就自爆去年沒有落場踩單車，只做人形紙牌：「睇流年相士話我唔可以踩單車，只做起步禮，成年我都有揸電單車，至於今年揸唔揸到就要去睇過年先知，但師傅唔期好爆。」尹光即搞爛gag說：「約唔到師傅睇流年，我請你食榴槤。」問到小方去年有否睇姻緣運？小方即扮失憶，尹光就說：「我等緊你請飲，希望你2024年搞掂，我免費幫你唱歌同Rap。」小方笑言再講就出事，不過



◆方力申(右)18日與林芊妤出席啟動儀式。



◆尹光(左)與方力申齊聲否認借踩單車來追女仔。

當被問到師傅批他龍年結婚太旺，會否立即與女友Maple拉埋天窗？他卻稱不能太迷信：「咁就太過迷信，除非今年話我唔結婚就會死，咁就信囉！」尹光取笑小方：「佢話信，現在又話太過迷信。」

另外，提到去年11月中博愛醫院主辦、一連兩日的大型戶外慈善音樂會《博愛SO ME SHOW MUSIC》，負責是次活動總策劃統籌負責人、導演李志倫（Jacky Lee）指被拖糧三個月，兩日的演出與全體的台前幕後，以及宣傳及藝人合計二百幾萬。18日博愛醫院董事局主席陳首銘亦有到場主持捐款支票頒贈儀式，但未有接受訪問，他透過公關表示事件已交由律師處理，現階段不便回應。

## 親解捧車婉婉場之謎 古天樂無意再唱歌

香港文匯報訊（記者 達里）古天樂（古仔）17日晚佩戴全球限量一枚，價值280萬元的手錶出席腕錶及珠寶品牌專門店開幕活動，他表示以前喜歡收藏手錶，尤其是與動畫聯名的手錶，但因愈出愈多款就沒有再搜購，甚至現在連他喜歡的Figure玩具也沒有再買，因為電影公司待電影落畫後，都會將相關宣傳道具轉送給他。

古仔表示現在收藏沒有樣子的Figure，例如有戴面罩或機械人，因為放在倉內收藏太多，如果見到樣子的確會幾嚇人，更稱以前有同事去玩具倉打理時，都表示有點驚，幸沒有人曾被嚇倒過。提到以前古仔曾將玩具放在家中而嚇到媽媽，他表示現在已沒有在家中放置，並稱農曆年會留港多陪家人。問到是否與親友打麻將聯誼？古仔說：「其實我全家人都不會

打牌，拍戲都是靠死記，有時聽到隔壁鄰舍打牌聲，都覺得幾溫馨。」笑問古仔可以學打牌，可以在麻將枱上看到人品，他笑道：「我信的，但做了這麼多年親戚，現在才看到人品就死得啦。」

余凝瀝憑電影《白日之下》獲得電影評論學會頒發女主角獎，古仔對電影得獎感開心，希望電影在金像獎再有佳績，並透露待余凝瀝照顧好小朋友後，就會一次過大事慶祝。另外，古天樂日前入場欣賞車婉婉首次個人演唱會，更看足全場令婉婉也很意外，他解釋道：「我和婉婉差不多是同期入行，又是一同在華星唱片，當年有共同朋友會一起玩，所以要去支持一下，而且她早前生日，我都有跟她慶祝。」笑問古仔有沒有心癢癢想再唱歌，他即搖頭表示沒有。



◆古天樂表示以前喜歡收藏手錶。